



В следственном управлении организована выставка детского рисунка, приуроченная к празднованию Дня защитника Отечества.



В преддверии празднования Дня защитника Отечества в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области организована выставка рисунков, выполненных детьми сотрудников управления. В представленных работах отражена атмосфера особой важности и торжественности этой праздничной даты. Ребята с увлечением создали рисунки на заданную тематику, отобразив в них военные профессии и технику.

Сотрудниками следственного управления уделяется большое внимание нравственному воспитанию молодежи, формированию творческой активности детей, воспитанию любви к родному краю и уважения к защитникам Родины.



Изображения



16 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1203467>